
保育士などの求人を揃えた事業所１社が参加。

参加された方のご意見

１社 計８名参加者

オンライン職場見学会

参加者の声

オンライン

職場見学会の様子

広く、環境の整った保育園を見学することができました。
とても良い機会でした。

ライブで拝見できて、保育園の雰囲気がよくわかりました。
参加してよかったです。

一人ずつ訪問するより、８名がまとまって見学ができたことで、
いろいろな質問やお話が聞けてよかったと感じました。

今回、お二人の先生にお話を聞かせていただきました。
散歩中に子どもたちと見つけた羽化前のセミの幼虫を見せてくださり、
「これから羽化の様子をみんなで観察します。自然が豊かな環境の
中で保育ができるのがとても楽しいです。」とおっしゃっていました。
お二人とも充実してお仕事されている様子がよくわかりました。

今回は保育園のオンライン職場見学会でした。

１階の低年齢児の保育活動の様子、園庭や軒先の遊び場、ホール、給食室の
様子、２階の年中・年長児の保育活動の様子、プールなど広い園内を園長先生が
丁寧に案内してくださいました。

園長先生が保育室を案内していると、子どもたちが喜んで駆け寄ってきたり、
うれしそうに自分の工作を見せてくれるなどし、子どもたちが生き生きと過ごし
ている様子、先生方をとても信頼している様子が伝わりました。
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インタビュー


